Apxég OIkoVOouIKNG Ocwpiag — AUoEIG naveAAnVviwv BepdTwv 2016

OEMA A

©EMA B

B.1

210 OX0AIKO BIBAio ‘APXEZ OIKONOMIKHE OEQPIAY’ ogA.10-11 : “'...Baogikoi
AoyoLl...id1¢ yia 0Aa Ta dropa’.

B.2

210 oX0AIKO BiBAio ‘APXEZ OIKONOMIKHE OEQPIAS’ 0€A.16 : *' Epyacia: Qc epyaoia
opiloupe TNV KatafoAr avBpwrivng MPooTABELag, CWHATLKAG KOL TIVEU LATIKAG, yLo TNV
mapaywyn kamotou npoidvtog”. “ Edadog (A ) : O cuvteheotng édadog 1 yn
nieplhapBavel Tn yewypadikr €ktaon, empavela, untédadog, Aluveg, motaia, 6dAaocaoeg
KOBWE Kot TLG L8LOTNTEG Tou 6AdOUG oU elval XprioLUEG TNV TtapaywyLkn dtadikaoia’.

“ Kepahaio: O cuvteleotng keddAato mepthapBdavel OAa Ta TpoiovTa o
Xpnotuormnolouvtal otny mapaywyikn dtadikaoia yla tnv mapaywyn aAAwv nipoioviwyv”.
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©OEMAT

1. 1o oxoAiko BiBAio ‘APXE>X OIKONOMIKHZ OEQPIAY’ oeA.152-153
napaypagog 3 YEidn xpAparog’.

ra.

210 OXO0AIKO BiIBAio ‘APXEZ OIKONOMIKH: OEQPIAY’ 0gA.170 : V' H avepyida...npog
TOUG avEpyoug”'.

r3.

210 OX0AIKO BIBAio ‘APXEZ OIKONOMIKHE OEQPIAY’ 0gA.178 napaypagog iv)
“Ta Anuooia Ayala’.

©OEMA A
Al.
Etn Twn MNoodtnta | Twun MNoodtnta | A.E.N. oe | Asiktng | A.E.N. oe
ayaBol | ayaBoU A | ayaBol | ayabou B | Tpéxouoes | TLHWV He | oTaBepég
A B TLUEG €10G TLUEG ME
Baong £10G
2004 (%) | Baong
2004
2004 100 70 200 75 22000 100 22000
2005 120 100 225 80 30000 120 25000

AEMMTt04= Pa04 * Qa04+Pb04 * Qb04 = > AEMTt04=100*70+PB04*75=> Pb04=15000/75=>
Pb04=200

AEMoT05= (AEMT05/ AT%05)*100=> AEMot05=(25000*120)/100=> AEMot05=30000
AENTT05= Pa05* Qa05+Pb05*Qb05=> Qa05=12000/120=> Qa05=100

A2.

MNpaypatikr petaBoAn04-05= AEMot05-AEMot04=25000-22000=3000

A3.

KKrpoy. AEMNO04= Npayp. AEN04/mtAnBuoudc=22000/1100=20

KKrpay . AEMNO05= KKrpay . AEN04% + KKmpaypu. AEN04 ={20*(25/100)}+20= 25
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KKrpay . AEMNO05= Npayu.AEN05/mAnBuopoc=> mAnBuopo¢=25000/25=1000 dtopa

A4.

OLKoVOLLKA eVEPYOG TIANBUOUOG04= TTANBUGOLOG04-0LKOVOLLLKA eVEPYOG 04= 1100-600=500
Avepyol04= olkovoulkd evepyoi04- amacyolovpevol04= 500-400=100

Epyatikd Suvapiko04= anaocyxoloUpevol04+avepyol04=400+100=500

Mocootd avepyiag04= (aplOudc avépwv04d/ epyatikd dSuvapko04) 100=(100/500)*100=20%

EuxapioTw® yia TNV Npocoxn oag

ZXoA1acHOG: Ta Bcpata agloAoyouvTal WG PETPIAC duokoAiag yia padnTeg nou
€XOUV MPOETOINACTEI KATAAANAQ.

ENIMEAEIA ANNANTHZEQN:

MHNEAOMNH MAYPOY
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